

Отдал жизнь за товарищей

ОЛЬГА ИВАНОВА

Вадинск

Сегодня многим семьям знакома боль утраты. Пензенские бойцы мужественно сражаются в спецоперации. Год назад мы простились с нашим земляком Виктором Кухтаровым.

Он родился в Вадинске, в 2012 году окончил местную школу. В техникуме получил две специальности – электросварщика и автомеханика.

С раннего детства Виктор был смелым, сильным и справедливым, заступался за друзей и одноклассников. Учителя вспоминают, что Витя был поддержкой и опорой для младшей сестренки, встречал, провожал до дома, хотя разница в возрасте у них была небольшая.



Виктор Кухтаров погиб под Артемовском | ФОТО ИЗ СЕМЕЙНОГО АРХИВА

Ну а когда вырос, на него семья полагалась уже во всем. Виктор не мечтал о славе, не строил далеко идущих планов, просто жил, дорожил тем, что имел, и радовался каждому дню. Когда началась спецоперация, решил, что поедет защищать страну.

Он не успел завести семью и детей. Известие о гибели сына прозвучало для мамы как гром среди ясного неба. Сколько слез она пролила! На передовой Витя был заместителем командира взвода. Его сослуживцы рассказали, что ценой своей жизни он спас восьмерых товарищей.

Это случилось под Артемовском в декабре 2022 года. О мужестве, проявленном вадинцем, семье напоминают боевые награды.

В честь воина-земляка в школе, где учился Виктор, открыли мемориальную доску и Парту Героя.